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Протокол №3 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, 

науки, культури та інформаційної сфери 

від 3 лютого 2021 року 
            

      

                             Зал засідань президії облради 

                                                                     6-й      поверх    адмінбудинку  

  Початок о 10.00  

  

 
В роботі засідання постійної комісії беруть участь депутати: 

 Петренко Борис Михайлович, голова комісії. 

Пекур Вікторія Олегівна, член комісії.  

На засіданні комісії присутні: 
Ніна Петрівна Лемеш, перший заступник голови обласної ради; 

Олександра Олександрівна Шелкова, радник першого 

заступника голови обласної ради; 

Жукова Любов Олексіївна, заступник директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації; 

Конопацький Микола Анатолійович, начальник   управління   

освіти  і науки   обласної  держадміністрації; 

Стельмах Оксана Анатоліївна, директор Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної 

держадміністрації; 

Замай Людмила Михайлівна,  в.о. директора Департаменту   

культури і туризму, національностей та релігій. 

Розглянули питання: «Про обласний бюджет Чернігівської 

області на 2021 рік» 

 Слухали: 

 Петренка Б. М., голову постійної комісії,  який зазначив,  що  

можливостi обласного бюджету в новому році у порівнянні із 

попередніми  помітно обмеженi.  Зокрема, рiвень державної пiдтримки  

бюджету-2021 порівняно із 2020 роком за гарантованими  видатковими 

повноваженнями зменшується як за загальним, так і  за спецiальним  

фондами, відповідно, на  9, 1 %,   та  на 18  із лишком відсотків.  

Голова комісії акцентував особливу увагу  на   недоліках  

обласного бюджету в напрямах фінансування закладів освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери Чернігівщини та запросив до 

обговорення  проблемних питань фінансування гуманітарних галузей 
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керівників профільних  структурних підрозділів обласної державної 

адміністрації. 

 Виступили: 

 Конопацький М.А., начальник   управління   освіти  і науки   

обласної  держадміністрації, який акцентував увагу на питанні 

забезпечення діяльності підпорядкованих управлінню навчально-

виховних закладів, які фінансуються з обласного бюджету. 

Він також зазначив, що в структурі розподілу фінансів на ці 

заклади понад 73 відсотки коштів іде на зарплату педагогічного та 

обслуговуючого персоналу, решта – на оплату послуг ЖКГ, 

харчування  та стипендії учнів та студентів. Грошей на розвиток не 

вистачає. 

Окремо виступаючий спинився на питанні оптимізації навчальних 

закладів  шляхом  об’єднання кількох із них на базі одного, завдяки 

чому вдається оптимізувати фінансові затрати, більш економно 

використовувати бюджетні кошти. 

 Слухали: 

 Лемеш Н.П., перший заступник голови обласної ради, яка 

акцентувала увагу учасників засідання на важливості обговорення 

порушених проблемних питань. Зокрема, щодо забезпечення освітніх 

закладів фінансуванням, енергоносіями, створення в навчально-

виховних установах умов для надання послуг населенню та отримання 

власних доходів. Вона також звернулася до начальника   управління   

освіти  і науки   обласної  держадміністрації Конопацького М.А. 

стосовно надання до обласної ради інформаційних довідок по кожній 

освітній установі, що фінансуються з обласного бюджету.  

 Виступили:  

 Жукова Л.О., заступник директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, яка поінформувала членів постійної 

комісії і присутніх на засіданні першого заступника голови обласної 

ради та  керівників профільних структурних підрозділів ОДА про 

передбачене в обласному бюджеті на 2021 рік фінансування окремих 

галузей і, зокрема, стосовно розподілу по них державної субвенції. 

Промовець також наголосила, що корективи у бюджет внесені у певній 

мірі і пандемією коронавірусу, адже заходи, спрямовані на  боротьбу з 

цією   хворобою,  відмінусували частину коштів із головного 

фінансового документу Чернігівщини. 
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Слухали:  

Замай Л.М.,  в.о. директора Департаменту   культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА. Вона окреслила ситуацію, що 

складається із фінансуванням галузі в рамках нового бюджетування. 

Зокрема, доповідач зазначила, що майже 96 відсотків бюджетних 

коштів будуть спрямовані на забезпечення захищених статей, тобто в 

основному на заробітну плату і  компенсацію послуг підприємств 

житлово-комунального господарства. Фінансування, за її словами, 

вистачить лише на  10,7 місяців  поточного року, а всього, щоб закрити 

рік коштами, не вистачає 29,7 млн грн. 

Виступили:  

Лемеш Н.П., перший заступник голови обласної ради, яка 

зазначила, що пропонований  головний фінансовий документ області 

– це в основному  бюджет «проїдання»,  а не розвитку, до якого прагне  

кожен  із 64-х депутатів обласної ради. Промовець  наголосила, що для 

того аби зменшити  навантаження на новий обласний бюджет, 

потрібно  працювати  в напрямку передачі частини закладів 

гуманітарної сфери, які знаходяться  в населених пунктах області,  у 

власність об’єднаних територіальних громад.   

Слухали: 

Стельмах О.А., директор Департаменту інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю обласної держадміністрації, яка   

поїнформувала присутніх по бюджетним видаткам на виконання 

профільних галузевих обласних програм. 

Виступили:  

Лемеш Н.П., перший заступник голови обласної ради, яка 

запропонувала в.о. директора Департаменту   культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА Замай Л.М. та  очільниці 

Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю обласної держадміністрації Стельмах О.А., з метою 

відходу від застарілих методів і форм проведення  святкових, 

пам’ятних дат, інших офіційних подій  внести корективи до обласної 

Програми відзначення державних свят та інших офіційних заходів за 

участю керівництва області. 

Петренко Б.М., голова постійної комісії, який вніс зауваження 

стосовно  змісту окремих офіційних сайтів структурних підрозділів 

обласної державної адміністрації та вніс пропозицію Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної 

держадміністрації стосовно розробки єдиної  методології подачі 
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інформаційних матеріалів на офіційних сайтах  органів виконавчої та 

представницької влади на території Чернігівської області. 

По завершенню розгляду питання порядку денного члени 

постійної комісії погодились на пропозицію  першого заступника 

голови обласної ради Н.П. Лемеш продовжити роботу комісії із 

ознайомлення з  діяльністю комунального закладу «Чернігівський 

обласний пошуковий науково-редакційний центр» обласної ради, 

умовами фінансування закладу та умовами праці його працівників.  

У виїзному режимі члени постійної комісії разом із першим 

заступником голови обласної ради Ніною Лемеш та директором 

Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю облдержадміністрації Оксаною Стельмах відвідали 

обласний пошуковий науково-редакційний центр, де поспілкувалися із 

його очільницею Оленою Потапенко та працівниками.  

В ході спілкування учасники зустрічі розглянули питання 

бюджетного забезпечення комунального закладу та умовами праці 

його співробітників, а також ознайомилися  із суспільно значущими 

проєктами, в числі яких: обласний історико-меморіальний серіал 

«Книга Пам'яті України», науково-документальні серії книг 

«Реабілітовані історією», енциклопедичне видання «Звід пам'яток 

історії та культури України», інші історичні, науково-довідкові і 

науково-популярні видання. 

В цілому ж за результатами обговорення питання: «Про обласний 

бюджет Чернігівської області на 2021 рік», ознайомлення з роботою 

комунального закладу «Чернігівський обласний пошуковий науково-

редакційний центр» обласної ради, врахувавши думки всіх 

виступаючих, постійна комісія  вирішила рекомендувати:    

 1.Департаменту культури i туризму, нацiональностей та релiгiй 

обласної держадміністрації: 

1.1.Розглянути можливiсть переглянути i оптимiзувати структуру 

пiдпорядкованих закладiв, провести вiдповiдну  роботу щодо пошуку 

можливих шляхів передачі закладів культури, які знаходяться в 

територiальних громадах областi, до сфери їх управлiння та 

фiнансування, аби зменшити навантаження на обласний бюджет. 

  1.2.Переглянути та осучаснити формат проведения 

загальнообласних заходiв iз нагоди державних свят, вiдзначення 

визначних подiй загальнодержавного та обласного значення.  

2.Департаменту iнформацiйної дiяльностi та комунiкацiй з 

громадськiстю обласної держадміністрації: 
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2.1.Привести у відповідність до сучасних умов формат проведения 

загальнообласних заходiв iз нагоди державних свят, вiдзначення 

визначних подiй загальнодержавного та регіонального значения, 

передбачених профільною  обласною Програмою.  

2.2.Сприяти тому аби в eфipi регiональних телеканалiв та мовникiв 

з'являлося бiльше iнформацiйних та соціально-туристичного 

спрямування  відеосюжетів про Чернiгiвщину. 

За результатами  засідання, постійна комісія також прийняла 

пропозицію: 

Доручити  Департаменту iнформацiйної дiяльностi та комунiкацiй 

з громадськiстю обласної держадміністрації надати членам постiйної 

кoмiciї актуальну iнформацiю (кількість зареєстрованих в 

Чернігівській області; П.І.Б. керівників; джерела комунікації…)  щодо 

організацій полiтичних партiй та громадських органiзацiй, що дiють на 

територiї областi.  

 

 

 

Голова 

постійної комісії               Б.М. Петренко 


